

ΑΘΗΝΑ, 4/12/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΑΥΦΕ - ΤΑΥΦΕ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΤΡΑΜΑΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΝΤΟΥΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΣΟΦΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΤΣΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΨΑΘΑΣ ΠΑΥΛΟΣ

Υποψήφιοι για το ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ

ΛΕΙΒΑΔΑΣ-ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ

Υποψήφιος για το ΔΣ του ΤΑΥΦΕ

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες

Όπως ξέρετε οι εκλογές στα Ταμεία μας διεξάγονται Τετάρτη 5, Πέμπτη 6 και Παρασκευή 7 Δεκέμβρη στην Χαλκοκονδύλη 56, 8^{ος} όροφος για το ΤΕΑΥΦΕ και Μάρνης 22, 6^{ος} όροφος και Χαλκοκονδύλη 56, 5^{ος} όροφος για το ΤΑΥΦΕ. Οι ώρες ψηφοφορίας είναι από 11:00πμ μέχρι 19:00μμ. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στα site: <http://www.teayfe.gr> & <http://www.tayfe.gr>.

Για επιπλέον οδηγίες για όσους θελήσουν να συμμετάσχουν αποστέλλοντας εκείνες τις μέρες την επιστολική ψήφο ή δεν έχουν παραλάβει εκλογικό υλικό να επικοινωνήσουν με την Γραμματεία της Ομοσπονδίας τηλέφωνο 210 5235331.

Τα ταμεία μας είναι τα **μοναδικά** στα οποία η εκλογή γίνεται **απευθείας από τους ίδιους τους ασφαλισμένους** κι αφορά τα πρόσωπα που θα επιλέξουμε για να διαχειριστούν τις εισφορές μας, τα αποθεματικά, την περιουσία τους.

Έχουμε δεσμευτεί απέναντι σας στο ότι κατά την άσκηση των καθηκόντων μας θα παλέψουμε για την δημοκρατική λειτουργία των Ταμείων μας, θα εξυπηρετούμε, πληροφορούμε & παρέχουμε τα στοιχεία που ζητούν οι ασφαλισμένοι. Αγωνιζόμαστε για την υλοποίηση και την υιοθέτηση από όλους του κοινού πορίσματος ΤΕΑΥΦΕ - Ένωσης Συνταξιούχων – ΠΟΙΕΦΣΕΚ. Θέλουμε τον κοινωνικό έλεγχο μέσω της συμμετοχής των συνδικαλιστικών οργανώσεων. Θέλουμε την κατοχύρωση των εργαζομένων στο ΤΕΑΥΦΕ με υπογραφή σύμβασης εργασίας. Δεν στηρίζουμε μειώσεις συντάξεων και μάλιστα όταν ήδη υπάρχουν βιώσιμα εναλλακτικά σενάρια. Δεν ανήκουμε στην κατηγορία αυτών που απολύουν εργαζόμενους, ακόμα και συνδικαλιστές.

ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΘΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΡΤΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΜΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ & ΘΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΤΥΠΙΑ.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΌΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ

ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΤΕ ΤΙΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ